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令和４年１１月教育委員会定例会会議録 

 

１．開催日時 令和４年１１月２８日（月）１４時００分～１６時００分 

２．開催場所 福島公民館２階 講座室 

３．出席委員 黒川教育長、平原委員、前田委員、吉住委員、氏山委員 

４．出席職員 次長兼学校教育課長、次長兼教育総務課長、生涯学習課長、文化財課長、 

教育総務課長補佐 

５．付議事件 

（１）議案第２９号 松浦市立小中学校処務規則の一部改正について 

（２）協    議 「令和５年度第１３回長崎県小学校教育研究会「生活・総合」研究大会

『松浦・平戸大会』」の後援について 

（３）協    議 「恐竜くんトークショー 恐竜の不思議教えます。」の後援について 

（４）協    議 「令和４年度コミュニティ・スクール及び地域学校協働活動説明会 

〔松浦会場〕」の共催について 

（５）報    告 教育財産の処分について 

（６）報    告 令和４年度松浦市一般会計補正予算（第５号）について 

（７）そ  の  他 

（８）協    議 「令和４年度長崎県北部地区学校事務職員研究協議会全員研修会」の共

催について 

６．傍 聴 人 無  

７．審議経過以下のとおり（要点記録 による） 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただいまから令和４年１１月松浦市教育委員会定例会を開会いたします。 

委員の皆様、全員出席されておりますので、本会議は成立しております。 

初めに挨拶をさせていただきます。新型コロナウイルスの感染症対策レベル

が、１１月２４日にレベル１からレベル２の１に引き上げられました。１１月

上旬から感染者数も増加に転じ、市内小中学校におきましても、学級閉鎖が出

ております。１月に第８波のピークがあるという予想もありますが、対応をし

っかりと行っていきたいと思っております。本日もどうぞよろしくお願い致し

ます。 

先日、１０月３１日、１１月１日の長崎県市町村連絡協議会研究協議大会に

ご参加いただきました。大変お疲れ様でした。ありがとうございました。１日

目の長崎ブリックホールも、２日目の出島メッセも、有意義な研修ができたと

思っております。今後に活かしていきたいと思います。 

本日の付議案件は先にお知らせしておりました協議３件と報告２件に加え、

教育長提出追加案件として協議１件、その他についてご審議をお願いしたいと

思います。それでは早速議事を進めてまいります。 

日程第１「会期の決定」については、本日１日間とすることでよろしいでし

ょうか。 

（全委員 承認） 

 日程第２「会議録署名人の指名」は、３番 吉住委員、４番 氏山委員にお

願い致します。 

【了承】 

日程第３「教育長・各課の報告」に移ります。 

最初に教育長報告としまして、暦の上では立冬が過ぎましたが、気持ちの良

い秋の天候が続いております。スポーツの秋、芸術の秋、文化の秋を感じさせ

る行事や、取組が開催されております。 

スポーツ面では、県中総体駅伝競走大会がありまして、男女そろっての入賞
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生涯学習課長 

 

 

が出ました。志佐中学校女子は、４位入賞、御厨中学校男子は５位入賞を果た

しました。また、昨日は、松浦市民駅伝大会が３年ぶりに開催されました。吉

住委員に審判長の任務を引き受けていただきました。今回は、小学生及び幼児

が走る第２部も松浦高等学校グラウンドで開催したところです。生涯学習課を

中心に、運営面でも教育委員会４課とも力を合わせて頑張ったところでした。 

また、芸術、文化面では、３年ぶりの松浦市小中学校音楽会が文化会館ふれ

あいホールで開催されました。全ての学校から、子供たちが発表して、私自身

感動と元気をもらったところです。教育委員の皆様におかれましても、ご参加

ありがとうございました。 

本日のご審議方もどうぞよろしくお願いします。私からは以上です。 

それでは各課の報告に移ります。 

 

（以下、各課の報告） 

１０月定例会以降の主な行事・会議について、教育総務課分は次のとおり。 

１０／２５ 令和５年度学校予算ヒアリング（～１１／９） 

１０／２８ 決算審査特別委員会  

１０／３１ 令和４年度市町村教育委員会研究協議会（～１１/１）  

１１／２  鷹島中学校解体工事竣工検査 

１１／２  令和５年度予算編成方針等説明会 

１１／６  令和４年度松浦市表彰式 

１１／７  校長会要望 

１１／１２ 決算審査特別委員会（最終日） 

１１／１４ 定期監査に係る所管施設現地監査（２４日） 

１１／１６ 第３回長崎県都市教育長協議会（壱岐市） 

１１／１８ 文教厚生委員会所管施設調査（青島小中） 

（今後の予定） 

１１／３０ 今福小学校校舎大規模改修工事 竣工検査 

 

１０月定例会以降の主な行事・会議について、学校教育課分は次のとおり。 

１０／２４ 第８回市校長研修会 

 １０／２５ 校長中間面談（２７日） 

 １０／２６ ステップほんなもん体験（みかん狩り）  

 １０／３１ 近江鍛工寄付贈呈式（御厨･星鹿地区４校）（～１４日）   

 １１／１  通学路安全プログラム合同点検（２日）  

 １１／２  県指定「学びの活性化」中間指導（御厨中） 

 １１／４  第７回学校適正配置等検討委員会 

１１／７  教育予算の協議（校長会･事務部会要望） 

１１／８  第２回県市町学校教育課長等会議（９日） 

１１／８  ステップ子育て相談会（９日） 

１１／１０ 長崎県中総体駅伝競走大会 

１１／１１ 松浦市小・中音楽会 

１１／１７ 松浦市教育支援委員会 

１１／１８ 文教厚生委員会学校視察（青島小・中） 

１１／１９ 長崎県ＰＴＡ研究大会松浦大会 

１１／２２ 学校指導訪問Ａ訪問（福島養源小） 

（今後の予定） 

１１／３０ 人事異動作業（第２次ヒア）（１２/１） 

 

１０月定例会以降の主な行事・会議について、生涯学習課分は次のとおり。 

１０／２２ 中央公民館指導員採用面接 

１０／２２ 松浦市青少年健全育成指導者研修会  
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氏山委員 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

１０／３０ 図書館イベント 

「リズムがいっぱい！おはなし会とおんがく会」 

１０／３１ 令和 4 年度松浦市スポーツ功労賞表彰式 

第 73 回長崎県民体育大会壮行式  

１１／２  図書館協議会 

１１／３  福島文化祭 

１１／３  今福公民館作品展（～４日） 

１１／５  調川町民文化祭（～６日） 

１１／６  松浦市表彰式 

１１／６  図書館イベント フロアコンサート 

「オカリナとピアノに包まれて」 

１１／７  長崎県社会教育研究大会（県庁） 

１１／７  国民文化祭・全国障害者芸術文化祭 

長崎県実行委員会設立総会 

１１／１０ 長崎県少年センター職員・補導委員合同研修会（～11 日） 

１１／１２ 第 73 回長崎県民体育大会視察（～13 日） 

１１／１２ 星鹿公民館作品展（～13 日） 

１１／１３ 図書館イベント（主催：西九州させぼ広域都市圏） 

「明日から使える即効講座  

『必要な情報を手に入れるプロのコツ』 」 

１１／１４ 長崎県公共図書館長等会議 

１１／１９ 長崎県ＰＴＡ研究大会松浦大会 

１１／２０ 第 24 回福島一周わいわいフェスタ 2022 

１１／２７ 市民駅伝大会 

（今後の予定） 

１１／３０ 市立公民館担当者会 

１２／３  御厨公民館作品展（～４日） 

１２／４  図書館バリアフリー上映会（日本語字幕・音声ガイド） 

１２／４  国際親善協会 Ｅｎｇｌｉｓｈ ＤＡＹ 

１２／１１ 人権啓発活動 人権映画上映会 

 

１０月定例会以降の主な行事・会議について、文化財課分は次のとおり。 

１０／２９ 松浦水軍まつり（～３０日） 

１１／２  壱岐高校島外巡検 

１１／７  文化財保存活用地域計画策定協議会 

１１／１６ 県議会委員会視察（埋文センター） 

１１／１９ 旧長醫家住宅主屋清掃 

（今後の予定） 

１２／６  松浦高校講演会（國學院大學 池田教授） 

 

報告が終わりましたが、委員の皆様からご質問等ありますでしょうか。 

 

１１月１１日に行われた松浦市小中音楽祭が、ものすごく良かったです。小

学生の元気な歌声で自然に笑顔になったり、中学生の歌声で涙するぐらい感動

して素晴らしい１日でした。今回はコロナということもあって、ふれあいホー

ルでした。市内小中学校の方に知り合いがいて、撮った写真を送ったんですが、

皆さん同じことを言われていました。それは、保護者席が遠くて、子供の表情

が肉眼で見えない。また、カメラやビデオ撮影も遠くて画像が悪くなるので、

ゆめホールの方がいいという声が多数ありましたので、報告します。 

いい１日でした。ありがとうございました。 

ありがとうございました。 
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小中音楽会については、今年度はまずやるということが第１義でございまし

た。そのためには、どうしてもコロナ感染防止のために広いところでふれあい

ホールとなりました。今回は、中学校の音楽の先生などに妥協していただき音

響板のないふれあいホールで行う事にしました。先ほど言われたように保護者

席から遠いことなどがあるんですが、逆に運営側から言いますと、保護者の座

席の入れ替わりを省略できるという意見もありました。実行委員会の方には、

意見があったことについてはお伝え致します。 

他に小中音楽会について何かありませんでしょうか。 

同じ様に、大変ありがたかったなと思います。コロナ関係はよく配慮されて

いて、すごいなと思って見ておりました。早くコロナが終息して、一番最後の

歌を歌えたら、会場の一体感が増すかなと思いました。本当にいい音楽会で楽

しませていただきました。ありがとうございました。 

他にありませんか。 

先日は市民駅伝皆さんお疲れ様でした。昨日は審判長として参加して事故、

けが等も無く、無事終わって良かったなと思います。１部に関しては以上で

す。２部が周回遅れ等ありましたが、来年に繋がるいい大会だったかなと思い

ます。これから大きい大会にしていきましょう。ありがとうございました。 

ありがとうございました。その後の役員の反省会でも、1 部は事故等なくで

き、２部は第１回目ということですので、今度の反省点を活かして次に繋げた

いな、盛り上げていきたいなという意見がありました。いろんな人から意見を

いただいて改善していこうと思います。 

ほかにありませんでしょうか。 

生涯学習課の１１月３日の福島文化祭には、教育長様、市長様、課長様がお

いでいただいて本当にありがたかったなと思います。ふるさと祭りや土谷棚田

祭りがない中で、文化祭ができたことは、本当にありがたいことだと痛感しま

した。舞台発表では、以前からの人たちが舞台で演じられていまして、若い人

たちがいないなということを思いながら見ておりました。展示の方は、今年は

とてもよかったと思っています。イベントが開催されると盛り上がるなと思い

ました。ありがとうございました。 

私も見せていただきまして、ステージの上発表されている方が生き生きとし

ていて、笑顔があって、本当にみんな楽しんでいらっしゃるなと思いました。

見ている方も楽しくなりました。ありがとうございました。 

 

それでは、次に移りたいと思います。 

日程第４、議案第２９号「松浦市立小中学校庶務規則の一部改正について」

を議題といたします。 

資料の６ページをお願いいたします。日程第４ 議案第２９号松浦市立小中

学校庶務規則の一部改正についてでございます。松浦市立小中学校庶務規則を

一部改正したいので、教育委員会の議決を求めるものでございます。 

提案理由につきましては、統合型校務支援システムの導入に伴いまして、決

裁方法及び様式等を変更するため、併せて体裁についても改めるため、本規則

の一部を改正するものでございます。 

改正文ですが、松浦市立小中学校庶務規則の一部を改正する規則。松浦市立

小中学校庶務規則、平成１８年松浦市教育委員会規則第１６号の一部を次のよ

うに改正する。 

新旧対照表で内容を説明いたします。 

第１７条第１項ただき書きを次のように改める。ただし、次の各号に掲げる

ものについては、当該各号に定めるとおりとする。 

第１７条第１項に次の２号を加える。１号、統合型公務支援システムで行う

作業については、統合型公務支援システム上で校長の決裁を受けることができ

る。第２号、事案が簡単又は定例のものは、簡便な方法で回議することができ
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平原委員 

 

学校教育課長 

 

教育長 

平原委員 

教育長 

る。 

第２２条を第２３条とし、第２１条の次に次の１条を加える。 

第２２条、統合型公務支援システム等により作成した様式の使用、第２条第

１項第２号、第４条、第５条に規定する様式は、教育委員会が指定する統合型

校務支援システム等により作成した様式をもって代えることができる。 

様式第２号、様式第４号及び様式第８号中印を㊞に改める。これは、様式の

方が例規によってまちまちになっておりましたので、統一しようということで、

この機に変えております。 

７ページに戻りまして、附則、この規則は、令和５年４月１日から施行する。

この関係につきましては、統合型公務支援システムを学校に導入しようという

ことで作業を進めておりまして、導入することによって様式等の一部が変わり

ます。内容によっては電子決裁等を受けることもできるようになってまいりま

すので今回、改正させていただいております。以上、よろしくお願いいたしま

す 

ただ今説明があった議案第２９号について、委員の皆様からご質問等があれ

ばお願いいたします。ありませんでしょうか。 

（質問なし） 

それでは、日程第４、議案第２９号について採決いたします。提案のとおり

でよろしいでしょうか。 

はい。（異議なし） 

それでは、日程第４、議案第２９号については、提案のとおり可決されまし

た。 

 

続きまして、日程第５ 協議「令和５年度第１３回長崎県小学校教育研究会 

「生活・総合」研究大会『松浦・平戸大会』の後援について」を議題といたし 

ます。 

お手元資料の１２ページをご覧ください。協議「令和５年度第１３回長崎県

小学校教育研究会「生活・総合」研究大会『松浦・平戸大会』」の後援につきま

して、松浦市教育委員会共催・後援等取扱要領の規定に基づき、協議をお願い

するものでございます。 

次の１３ページをご覧ください。主催者は、長崎県小学校教育研究生活・総 

合部会で、長崎市立大園小学校木下校長から申請がなされております。なお、

本市の申請の代表は志佐小学校の橋本校長です。 

期日は令和５年７月２８日１０時からで、会場が松浦市文化会館ゆめホール、

小ホールとなっております。 

次の１４ページに事業計画書をつけております。３番にありますように、後

援の予定としては、長崎県教育委員会、そして松浦市教育委員会、平戸市教育

委員会となっております。大会主題が、未来を拓く子どもを育てる生活科・総

合的な学習の時間の創造、豊かなかかわり合いを通して、確かな探求力を培う

生活・総合の学びを作る。実戦発表は長崎市、五島市・新上五島町で、本市は、

発表ではなく、会場運営をすることになります。なお１５ページには、大会の

収支予算書がつけられております。ご審議のほど、よろしくお願いします。 

ただ今説明がありましたことについて、委員の皆様方、ご質問等があればお

願いいたします。 

予算がある中で、次年度の予算書というのが。松浦市の負担もあるようなの

で。 

１５ページの収支予算書は、あくまでも案でございます。負担金についても、

開催地に求めてあるということで予定ということでございます。 

よろしいでしょうか。 

はい。 

他にありませんか。 
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（質問なし） 

それでは、日程第５ 協議「令和５年度第１３回長崎県小学校教育研究会「生

活・総合」研究大会『松浦・平戸大会』について」は後援するということでよ

ろしいでしょうか。 

はい。（異議なし） 

それでは、後援するということで決定いただきました。 

 

続きまして、日程第６協議「恐竜くんトークショー恐竜の不思議教えます。」

の後援についてを議題といたします。 

日程第６協議、「恐竜くんトークショー恐竜の不思議教えます。」の後援につ

いて、松浦市教育委員会共催・後援等取扱要領の規定に基づき、協議をお願い

するものでございます。 

１７ページに申請書が添付してありますが、申請者は松浦市文化会館。日程

については、２月１１日の開催予定でしたが、変更申請がございまして、次の

１８ページをご覧ください。日程が２月２６日に変更になっております。開催

場所は文化会館ゆめホールでございます。 

事業目的は、市内の子供へ学びと体験を通じて想像力と考える力の契機を提

供する。内容は長崎市恐竜博物館ＰＲ大使を務める恐竜くんの映像やクイズを 

交えてのトークショーでございます。入場料でございますが全席指定となって

おりまして、大人 1,000円、子供 500 円、ペア 1,200 円でございます。１９ペ

ージ、２０ページに資料を付けておりまして、出演される恐竜くんの紹介もご

ざいます。ご審議方お願いいたします。以上です。 

ただいま説明があったことについて、委員の皆様から質問等はありませんか。 

（質問なし） 

それでは、日程第６ 協議「恐竜くんトークショー 恐竜の不思議教えます。」

の後援について、後援するということでよろしいでしょうか。 

はい。（異議なし） 

後援するということで決定いただきました。 

 

日程第７協議「令和４年度コミュニティ・スクール及び地域学校協働活動説

明会〔松浦会場〕」の共催についてを議題とします。 

２１ページをお願いいたします。日程第７コミュニティ・スクール及び地域

学校協働活動説明会〔松浦会場〕」の共催について、松浦市教育委員会共催・後

援等取扱要領の規定に基づき、協議をお願いするものでございます。２２ 

ページをお願いいたします。長崎県教育庁生涯学習課からの申請ございますが、

主催者は申請者のとおりです。 

大会の名称が令和４年度コミュニティ・スクール及び地域学校協働活動説明

会〔松浦会場〕でございます。期日が令和５年１月１３日金曜日。会場が松浦

市文化会館ゆめホールとなっております。  

大会・事業等の趣旨として、地域の教育力向上と持続可能な学校・地域づく

りを目指すために、コミュニティ・スクール及び地域学校協働活動の理解を深

めるとともに、両者の一体的推進に向けた実践につなげるということでござい

ます。事業の内容は、講義「コミュニティ・スクールと地域学校協働活動」で

して、その後質疑応答がなされます。入場料は無料です。２３ページに開催の

理由が記載されております。 

説明会ですが、県内で松浦市を含めまして４か所ございます。他は諫早市、

雲仙市、壱岐市で開催されます。松浦市での開催については、対象地域が松浦

市、平戸市ということになっております。説明は以上です。ご審議よろしくお

願いいたします。 

ただいま説明があったことについて、委員の皆様からご質問等があればお願

いいたします。 
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事前申し込みをしないといけないんですか。 

申し込み制度にしたいということで、主催者の方から話を受けております。 

対象者には案内を出されますか。 

主催者の方から案内を出されるように思うんですが、確認をしてご連絡いた

します。 

他にありませんか。 

（質問なし） 

それでは、日程第７「令和４年度コミュニティ・スクール及び地域学校協働

活動説明会〔松浦会場〕」の共催」については共催するということでよろしいで

しょうか。 

はい。（異議なし） 

共催するということで決定いただきました。なお、先程の質問につきまして

は、よろしくお願いいたします。 

 

続きまして、日程第８ 報告「教育財産の処分について」を議題といたしま

す。 

資料は２４ページをお願いいたします。日程第８ 報告、教育財産の処分に

ついて。標記の件につきまして、下記のとおり処分したので報告します。教育

財産の表示について、名称が鷹島中学校の校舎・体育倉庫。２５ページのとこ

ろで着色しているところです。種別は建物で、所在地は鷹島町中通免１９１４

番地２、構造は鉄筋コンクリート造、鉄骨造、木造。延床面積は合計で 1295.14

㎡。処分年月日が令和４年１１月２日ですが、竣工検査の日です。処分価格

76,139,800 円でございます。解体が終わったため今回報告しています。 

ただいま説明があったことについて、委員の皆様からご質問等があればお願

いします。 

（質問なし） 

それでは、日程第８ 報告「財産の処分について」は承認するということで

よろしいでしょうか。 

はい。（異議なし） 

承認するということで決定いただきました。 

 

続きまして、 日程第９報告「令和４年度松浦市一般会計補正予算第５号に

ついて」を議題といたします。 

資料は２６ページをお願いいたします。日程第９報告、令和４年度松浦市一

般会計補正予算第５号について。行事予定には記載していませんでしたが、１

１月７日の臨時議会で可決されたものです。今回は、教育総務課と生涯学習課

が関係しております。 

教育総務課について、１０款２項１目小学校学校管理費１０節需用費、487万

7 千円の追加をお願いしております。９月の台風で応急修理をする分です。 

一番大きいのは、上志佐小学校と調川小学校の体育館で、屋根の横の部分に穴

が開いた状態になっており、それをふさぐ費用が大部分でございます。手数料

については、上志佐小学校の樹木に電線が引っかかっており、危ないというこ

とで樹木の伐採を緊急にしたところです。 

１０款３項１目中学校学校管理費、100 万 8 千円の追加を計上しております。

大部分が御厨中学校の技術室のスレート葺きの屋根の一部が強風で飛ばされま

して、空が見えておりまして、そこの部分をふさいだということでございます。 

１０款５項３目学校給食費、26 万 8 千円の追加については、鷹島学校給食共

同調理場の屋根の一部が飛ばされて、そこの部分をふさぐための費用でござい

ます。 

大きいもの、例えば青島小中学校は、屋根の半分くらいが飛ばされておりま

すが、公共災害復旧事業の手続きをしており、１２月補正で計上させていただ
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きます。以上です。 

 生涯学習課分ですが、２８ページをお願いいたします。台風１４号の被害に

伴いまして計上させていただいております。 

 １０款４項２目、生涯学習センター費の手数料でございます。こちら生涯学

習センターの外部看板撤去手数料でございます。高さ４ｍの看板が市道沿いに 

立ててございましたが、設置から２０年経過して基礎も傷んでおり、北風の強

風を受けまして倒れたところです。これの撤去に係る費用です。これをそのま

ま同じものを復旧しようとすると約 400 万円かかりますので、現在のところは

同じものを設置するということは考えておりません。１つは建物が建てられて

２０年経過し、きらきら２１という名称とか場所も浸透している様なので、同

じようなものを立てる予定ではございません。ただ玄関正面で右側の壁にきら

きら２１生涯学習センターという看板が市道から見えるように、昨日伐採いた

しましたのでそれに変えるということで、今回は対応していきたいと思ってお

ります。 

続きまして、３目公民館費、解体工事費です。これは鷹島公民館の陶芸教室

の倉庫でございますが、埋蔵文化センターの裏側にあった倉庫でございます。

平成２年に、元々は鷹島民俗資料館の倉庫として活用されていたんですが、そ

の後、陶芸教室の倉庫として活用されていました。活動としては、公民館講座

として平成２５年まで活動されていたようでございますが、その後は個人の方

お 1 人が活用されていました。しかし、ここ２、３年は使い手がいませんでし

た。台風で全部倒れ込んでしまっていますので、全て撤去するものです。窯自

体も平成１０年の購入で老朽化をしており、復旧にも多額の費用がかかると見

込まれており、今回の倉庫の撤去と同時に撤去するものです。現在のところ、

倉庫を建てることは考えておりません。 

最後に保健体育費の体育施設費でございますが、これは福島総合公園倉庫の

屋根の修繕料でございます。これも外側の瓦部分が剝がれていましたので、元

の形に復旧するということでございます。修繕は完了しております。 

ただ今、教育総務課及び生涯学習課から説明があったことについて委員の皆

様からご質問等があればお願いいたします。 

（質問なし） 

それでは、日程第９報告「令和４年度松浦市一般会計補正予算について」は

承認するということでよろしいでしょうか。 

はい。（異議なし） 

承認するということで決定いただきました。 

 

続いて追加案件の日程第１１協議「令和４年度長崎県北部地区学校事務職員

研究協議会全員研修会」の共催についてを議題とします。 

別冊になっております資料でございます。日程第１１協議「令和４年度長崎

県北部地区学校事務職員研究協議会全員研修会」の共催について、松浦市教育

委員会共催・後援等取扱要領の規定に基づき、共催についての協議をお願いす

るものでございます。 

続いて３ページ目をご覧ください。申請ですが、主催者は長崎県教育委員会

と長崎県北部地区学校事務職員研究協議会でございます。期日が令和５年１月

２６日木曜日、２７日金曜日。会場が松浦市文化会館です。大会・事業等の趣

旨は記載のとおりでございます。中身の申請ですけども、県北地区の事務職員

研究協議会の会長が前田大介事務主幹、本市の代表が鷹島中学校の小代事務主

幹でございます。 

裏面４ページ目をご覧ください。内容としましては、１日目の１月２６日に

は主として研究発表１、２が行われます。本市の教育長の挨拶が開会行事とし

て記載されています。２日目、１月２７日は、講演がありまして、昼からパネ

ルディスカッションで基調提案を上志佐小学校３年目の道野事務職員が行いま
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す。コーディネーターが志佐小学校の緒方事務主任が行います。中身は学校事

務の働き方改革です。最後閉会行事では研究協議会の副会長である鷹島中の小

代事務主幹が閉会挨拶をなされます。以上、ご審議方よろしくお願いいたしま

す。 

ただ今説明があったことについて、委員の皆様からご質問等があればお願い

いたします。 

（質問なし） 

それでは、日程第１１協議「令和４年度長崎県北部地区学校事務職員研究協

議会全員研修会」の共催について、共催するということでよろしいでしょうか。 

はい。（異議なし） 

共催するということで決定いただきました。 

（休憩） 

 

再開いたします。最初に生涯学習課長からです。 

先程お尋ねがございましたコミュニティ・スクール及び地域学校協働活動説

明会についてです。案内について、県の主催者側から直接ではなく、市の教育

委員会を通じて皆様方に周知を図って、そして出席の確認をし、市が出席者の

申込者の一覧表を作って１月６日までに提出するということです。ご案内につ

いてどういった形で出せるか検討いたしますが、市の方からの案内になるとい

うことです。 

それでは生涯学習課からの案内をお待ちいただいてよろしいでしょうか。お

願いいたします。 

 

それでは次に移ります。もう一件、協議をお願いしたい案件があります。 

内容については、事務局から説明させますが、特定の個人に対するものであり、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書きの規定に

より、会議録は公表しないと決定したいのですが、よろしいでしょうか。 

はい。（異議なし） 

それでは、公表しないということで決定したいと思います。 

（非公表） 

 

最後に、日程第１０、その他について、委員の皆様から何かありませんでし

ょうか。 

１０月２８日に福養小、福中の学習発表会がありました。久しぶりに区長さ

んとか民生委員さんにたちに案内状があっての学習発表会でした。ＳＤＧｓに

関する発表や修学旅行で学んだ平和学習など全体の場で発表があって、地域の

人たちに啓発するような感じがして、とてもありがたいなと思いました。コロ

ナ禍でありながらも、大変だと思いますけれども、それに応じた地域への行事

で普段の学んでいることを出していただけるということは、勉強になるなと思

いました。今後ともぜひ続けていただきたいと思います。 

ありがとうございます。 

他に何かありますか。無かったら事務局からお願いします。 

来月の定例教育委員会の日程のご相談ですが、総合教育会議を１２月２３日

に開催する関係で、２３日の１０時又は１０時３０分から、案件の数次第で時

間は判断したいと思いますが、午前中に定例教育委員会、１３時から総合教育

会議を開催するというスケジュールでお願いしたいと思います。 

総合教育会議の中身の方については、文化財課長から伝えてもらいます。 

１１月１１日に市長と打ち合わせをしましたが、「鷹島海底遺跡と元寇ゆか

りの地等について」をテーマにしたいということでございました。市長からは

鷹島神崎遺跡の活用をどういうふうにしていくかということについて、議論を

交わしたいというふうに言われておりました。水中遺跡を活かしたまち作りと
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世論喚起の取り組みということで、いくつかの目指すべき姿だとか、市長が考

えられている壱岐、対馬、博多等の交流であるとか、海外の元寇とゆかりのあ

るバクダン川があるベトナムなどとも連携しつつ、まち作りに活かしたい。そ

の辺の経緯について教育委員の皆様から意見を聞きたいというふうにおっしゃ

られておりました。資料はこちらで用意いたします。 

事務局からは以上です。 

ありがとうございました。それでは以上で、令和４年１１月定例会を閉会いた

します。お疲れ様でした。 
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